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1.

Fonksiyonlarda Dort islem Konu Testi -1

e (1 2(2.°3). (B: 5}

g: {(1! 4)! (2! _1)= (33 _2)}

olduguna gére (f +g)(1) kactr?

A) 2 B) 3 C)6 D) 8 E) 11
f(x) =x2+3

x2 - 2x
g(x) = 3

olduguna gore (2f + g)(2) kactir?

34

4 3_)

1234
g(x)=(1 32 4)

(f + 29)(2) esiti agagidakilerden hangisidir?

— N

f(x)=(;

A2 B) 3 C)4 D)6 E)7

f(x) =x°—4x + 3
gx)=x—-1

(é)(x) =5 olduguna goére, x kactir?

A2 B) 3 C)5 D)7 E)8

(f—g)(x)=x2 + 3x —4
g(x) =x% + 1

olduguna gore f(2) asagidakilerden hangisidir?

A)7 B) 9 C) 11 D) 13 E) 15
Cf(x) =2x + 1
g(x) =3x-2

olduguna gore, (f.g-g)(1) kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

f:{1,2,3,4}—=N
g:{0,2,3,5}) = N
f + g fonksiyonunun tanim kiimesi asagidakiler-

den hangisidir?

A) {1, 2} B) {0, 1, 2, 3}
C){0,1,2, 3,4} D) {2, 3}

E){0,1, 2,3, 4,5}

Pt 2) [12:4):8: 5)

g:{(1,-1), (2, -2), (3, =3)}

f + g fonksiyonunun gériintii kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) {2, 4,1}
C) {1, 2}

B) {-1, 2, 3}
D) {2, 5}

E) {1,2, 3]

1C 2E 3-E 4E 5C 6B 7D 8-C
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9. f:R—=R {fx)=2x+7
gR—=R gxX)=x+3

(f + g)(x) asagidakilerden hangisidir?

A)x+4 B)2x +5 C)3x+7
D)3x+9 E) 3x + 10
10. f:R—=R f(x)=x2+3x

gR—-R g(x)=2x-x2

f + g fonksiyonunun goériinti kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 5x B) x2 + 2x +1 C) x
D) x2 + X E) 2x

1. f(x) = 2x2 - 3x + 1
g(X) =Xx2 + 4x + 2

olduguna gére, (f—g)(3) kactir?

A)—6

12. f+g)(X)=5x+7
(f—g)(x) =3x + 1

olduguna gére g(x) asagidakilerden hangisidir?

A)x+3 B) 2x + 1

D) 2x —1 E) x

C)x-2

13. f(x)=2x—-3
gx)=x+2

olduguna gére, (f.g)(3) kactir?

14. f(x,y)=x+2y
g9(x, y) = x%y
olduguna gére (f—g)(2,—1) kactir?

A) 6 B) 4 C) 1 D)-1 E)-6

15. f(x-2) =2x-1
gx+1)=x+2

olduguna goére, (f.g)(2) kactir?

16. f(x) =X +7
g(x) = x% + 4x — 11

olduguna gére,

%)(2) kactir?

A)3 B) 5 C)7 D)9 E) 11

9-E 10-A 11-D 12-A 13-E 14-B 15-B 16-D




